



平成 30 年 10 月 18 日

各位

会 社 名 株式会社エラン 代表者名 代表取締役社長 櫻井 英治 (コード番号 6099 東証第一部) 問合せ先 取締役CFO管理本部長 原 秀雄 (TEL. 0263-29-2684)

南九州営業所開設に関するお知らせ

当社は、平成30年11月1日付で熊本県熊本市に南九州営業所を開設いたしますので、 お知らせいたします。

記

1. 開設の目的

南九州地域(熊本県、宮崎県、鹿児島県)における「CS (ケア・サポート)セット」の営業拠点として、熊本県熊本市に南九州営業所を開設いたします。

これまで、南九州地域の営業活動は、福岡支店(福岡県福岡市博多区)から営業活動を行っておりましたが、この度開設する南九州営業所が同地域において、地域に密着したより細やかで迅速なサービスを提供するとともに、「CS (ケア・サポート)セット」導入施設(病院・介護老人保健施設等)の開拓をさらに進め、同地域の営業強化・事業拡大に努めて参ります。

2. 開設する営業所の概要

- (1) 名称 福岡支店 南九州営業所
- (2) 所在地 熊本県熊本市中央区草葉町4-20 富士火災熊本ビル 4階
- (3) 電話番号 096-312-5706
- (4) 開設日 平成30年11月1日(木曜日)
- (5) 営業エリア 南九州地域 (熊本県、宮崎県、鹿児島県)

3. 今後の見通し

平成30年12月期の業績に与える影響につきましては、平成30年8月10日公表の「通期業績予想の修正に関するお知らせ」に反映しております。

以上